

Radno vrijeme župnog ureda:
prema potrebi
i svakoga dana neposredno nakon
svete mise!
Blagdanom župni ured ne radi!
*U slučaju žurnosti/sprovod,
bolesnik/*
nazovite u svako doba župni broj!
TEL.: 047/ 584 - 070

Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - svetište:
***utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota: 18.00 h; krunica: 17,30 h**
***nedjelja u Cerovniku: 09,00 sati**
***nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati**

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.

ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE JE SUBOTOM U 09.00 h. *DJEČJI - MALI ZBOR JE PETKOM U 16.30 h.

Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:
Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE
KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7
DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.

POTPUNI OPROST ZA POKOJNIKE ČIJE SU DUŠE U ČISTILIŠTU MOŽE POSTIĆI:

a) tko pohodi groblje i u dane od 1. do 8. studenoga moli za pokojne;
b) tko na današnji dan – ili po dopuštenju Ordinarija u nedjelju prije ili poslije ovoga dana, ili na dan Svih Svetih – pohodi neku crkvu ili oratorij te ondje, uz sakramentalnu ispovijed i pričest, izmoli Molitvu Gospodnju (Oče naš) i Vjerovanje te moli na nakane Sv. Oca.



 **Pod Gospinim plaštom** **500**
OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com
31. listopada 2021. • 31. NKG • God. XII. • br. 44(581)


TRIDESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU
Evangelje: Mk 12, 28b-34

»Koja je zapovijed prva od sviju?« Isus odgovori: »Prva je: Slušaj, Izraele! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svoga, i iz sve snage svoje! Druga je: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi veće od tih.« Nato će mu pismoznanač: »Dobro, učitelju! Po istini si kazao: On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe samoga – više je nego sve paljenice i žrtve.« Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio, reče mu: »Nisi daleko od kraljevstva Božjega!«



Ljubiti Boga čitavim svojim bićem i bližnjega kao samoga sebe - te dvije zapovijedi, uzete zajedno, imaju veću važnost nego "sve paljenice i žrtve." Imaju, također, prednost nad svim krepostima. Pod ova dva vidika ljubav je "motor" koji vuče život nas Kristovih sljedbenika. Molitva koja ne dopire do srca može nas ostaviti suhima, nezadovoljnima i nezainteresiranima za Božje stvari. Boga bismo morali voljeti jer nas on beskrajno voli. Isus žarko živi prvu zapovijed kvalitetom odgovora na Očevu ljubav. Ako je moj odgovor ravnodušan to je stoga što nisam dovoljno svjestan Božje ljubavi prema meni. Ako dovoljno ne volimo i ne prihvatimo sebe nećemo moći ući u zajedništvo s drugima i s Bogom. Trebam pronaći Boga koji je skriven unutar mene, u dubini mojega srca. Gospodine, povećaj mi srce. Učini me osjetljivijim na tvoju ljubav. Danas bismo, u vremenu hladnoće srca, nesmiljene konkurencije, kompjuterske ere, bezdušja na sve strane, morali reći: Voljen sam, ljubljen sam, dakle jesam. Odnosno, ljubim i volim, dakle jesam. I nema veće zapovijedi od te. Slijediti je, živjeti je i životom tumačiti: To je onda pravo životno ispunjenje koje od nas očekuje Isus. Gospod je pak stvorio zemlju da bude zavičaj i obitavalište svih u ljubavi i razumijevanju.

morali voljeti jer nas on beskrajno voli. Isus žarko živi prvu zapovijed kvalitetom odgovora na Očevu ljubav. Ako je moj odgovor ravnodušan to je stoga što nisam dovoljno svjestan Božje ljubavi prema meni. Ako dovoljno ne volimo i ne prihvatimo sebe nećemo moći ući u zajedništvo s drugima i s Bogom. Trebam pronaći Boga koji je skriven unutar mene, u dubini mojega srca. Gospodine, povećaj mi srce. Učini me osjetljivijim na tvoju ljubav. Danas bismo, u vremenu hladnoće srca, nesmiljene konkurencije, kompjuterske ere, bezdušja na sve strane, morali reći: Voljen sam, ljubljen sam, dakle jesam. Odnosno, ljubim i volim, dakle jesam. I nema veće zapovijedi od te. Slijediti je, živjeti je i životom tumačiti: To je onda pravo životno ispunjenje koje od nas očekuje Isus. Gospod je pak stvorio zemlju da bude zavičaj i obitavalište svih u ljubavi i razumijevanju.



Hvala ti, Gospodine, za osobe s kojima dijelimo tugu i radost svagdanjeg života, osobito za one koji su nam bili bliski i dragi, a napustili su nas iznenada s ovog svijeta.

Zahvaljujemo ti Gospodine za svu njihovu ljubav i razumijevanje koje su prema nama pokazivali, za njihovo prijateljstvo, za mir koji su među nas donosili, za lijepe riječi koje su nam upućivali. Dok osjećamo bol i prazninu zbog njihove odsutnosti tijelom, molimo te, daj nam svijest duhovne povezanosti s njima.

Udijeli im Gospodine vječni život, a nas vodi do trajnog susreta s tobom i njima u vječnosti.
Amen.

SVETKOVINA SVIH SVETIH

Svetkovina Svih Svetih blagdan je naše vjere u konačnu pobjedu istine i života. Blagdan je naše nade. Bol patnja i smrt nemaju zadnju riječ nego život, život vječni. Oni su nam poticaj da se u životu isplati ljubiti Krista, vjerovati u Krista, nadati se u Krista. Oni su nam poticaj da se isplati podnositi patnje, boli, biti i prezren za Krista, trpjeti za Krista. Oni su nam i naši zagovornici u Kristu jedinom Posredniku Spasenja.

DUŠNI DAN

Dušni dan upravlja vjerniku misao više na njegovu pokojnu rodbinu, prijatelje, pretke, poznanike, sunarodnjake. Slaveći Sve svete vjernik se duhom i vjerom uzdiže u nebesku, Božju slavu, u budući, vječni život, svrhu ovozemaljskog življenja. I s tog gledišta je to sadržajem radostan blagdan. Na Dušni dan, naprotiv, vjernik daje oduška i svojoj ljudskoj, prirodnoj, zemaljskoj žalosti. Ne gubeći kršćansku nadu. Povrh toga Dušni dan budi u vjerniku – poštovanje prema čovjekovom tjelesnom, vremenitom

SVIJEĆA

Svjetlo koje "hrani" rastopljeni vosak svijeće simbol je Isusa Krista, koji se za nas iz ljubavi žrtvuje; ujedno su zapaljene svijeće znak pripravnosti za Gospodina koji dolazi. Stoga goruća svijeća označava Kristovu nazočnost: na oltaru, kod evanđelja, pred tabernakulom i izloženim Presvetim. No svijeća i inače prati krštenikov život: ona se pruža kršteniku na krštenju, on je nosi kod prve pričesti i u uskrsnoj noći; kao zaručnička svijeća prati mladence kod vjenčanja, a kao samrtnička svijeća i u posljednjem životnom času; uz zapaljenu svijeću se rađa, umire i putuje grobu. Svjetlo svijeća progona tamu. Upravo je voštana svijeća simbol života koji dogorijeva u materijalnom smislu, baš poput ovozemaljskog života.



RASPORED SVETIH MISA

od 01.11. do 07.11.2021.

Ponedjeljak, 01.11.: **SVI SVETI**

09,00: CEROVNIK: + Marko Gerovac

11,00: OŠTARIJE: + Branko Božičević i Ivan Cindrić
+ Mihovil, Slavica i Milan Franjković
+ Franjo, Leopold, Ivan i Anka Puljko i ++ iz ob. Janus

Utorak, 02.11.: **Dušni dan – Spomen svih vjernih mrtvih**

09,00: CEROVNIK: + Ivan Pavlić-Ševrić

11,00: OŠTARIJE: - Po nakani

Srijeda, 03.11.: **Sv. Hubert**

18,00: + Zdravko, Zvonko i Marica Mihaljević
Sve ++ lovce

Četvrtak, 04.11.: **Sv. Karlo Boromejski**

18,00: - Po nakani

Petak, 05.11.: **prvi u mjesecu posvećen Presvetom Srcu Isusovu**

18,00: - Po nakani

Subota, 06.11.: **Svagdan**

18,00: - Po nakani

Nedjelja, 07.11.: **TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU**

09,00: CEROVNIK: - Po nakani

**11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane
- MLADA NEDILJA -**

IZA MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!